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До війни Ірпінь був одним із найуспішніших на-
селених пунктів України. За рейтингом журналу 
«Forbes», місто очолювало рейтинг міграційної 
привабливості, входило у трійку найбезпеч-
ніших міст країни і в десятку кращих міст для 
ведення бізнесу в Україні та  було на сьомому 
місці за економічним потенціалом серед вели-
ких міст України. 

Після того, як Київщину звільнили від агресо-
ра, 76% Ірпеня було зруйновано повністю або 
частково.

Ми взялися за важке завдання відновлення. 
Важливо, що в місто вірили самі містяни. Через 
три місяці (червень 2022 р.) до міста поверну-
лося 85% мешканців. А вже через рік (березень 
2023 р.) Ірпінь став домівкою для 21 858 україн-
ців з Харкова, Маріуполя, Запоріжжя, Херсона 
та інших міст, до яких прийшов ворог.

Спільними зусиллями команди Ірпінської місь-
кої ради, Фонду відновлення Ірпеня та офі-
ційної робочої групи з відновлення міста «Irpin 
Reconstruction Summit» в місті триває постій-
ний процес активного відновлення.

повністю відновлена критична інфраструк-
тура міста, 7 шкіл та 8 дитячих садочків, 308 
багатоповерхових і 120 приватних будинків.

Але найбільше для відновлення Ірпеня роблять 
самі містяни. Своєю щоденною працею вони 
відновлюють житлову архітектуру та забезпе-
чують економічний розвиток громади.

Ми маємо чіткий план та вже працюємо над 
розумною і сталою відбудовою Ірпеня спіль-

но з найбільшою американською архітектур-
ною компанією «Gensler», італійськими «Green 
Building Council Italia», Fondazione «Terre des 
Hommes», «Stefano Boeri Architetti», чилій-
ською «Though, Integral Infrastructure and Urban 
Planning Solutions» та нідерландською «Hiroki 
Masura MASA architects». 

Ми зацікавлені в установленні міжнародного 
співробітництва та довгострокової співпраці з 
метою побудови інноваційного міста майбут-
нього з офісами провідних компаній світу, яке 
процвітатиме, як місто для життя і роботи.

Сьогодні Ірпінь усе ще потребує допомоги у 
реконструкції, відновленні та відбудові. Пріо-
ритетом та найскладнішим викликом для нас є 
відновлення житлового фонду.

Наша команда презентує план відновлення 
ірпінської міської територіальної громади 
«Irpin Reconstruction Summit» на 2023-2033 
роки. У цьому документі описаний аналіз та 
стан руйнувань міста, наведені чіткі цифри з 
конкретним переліком адрес будинків, кіль-
кістю мешканців та вартістю реконструкції, 
проєкти відбудови соціальних об’єктів та ін-
вестиційний план. 

Ірпінь - столиця відбудови, місто, яке не здало-
ся російському окупанту та демонструє сильний 
дух і відважність українського народу. Відбу-
дова Ірпеня має стати прикладом для всієї між-
народної спільноти, яка може підтримати нас 
та допомогти у відновленні міст нашої країни. 
Необхідно показати світові, що Україна здатна 
не тільки боротися зі складними викликами, 
але й знаходити відповіді на них, демонструю-
чи сильний дух стійкості та незламності.  

Інвестуйте у відновлення Ірпеня!
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Голова офіційної робочої групи
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З перших днів деокупації Ірпінь почав ожи-
вати і відновлюватися. Сотні містян та волон-
терів приїхали до міста, щоб допомогти при-
брати вулиці та відновити інфраструктуру. На 
початку травня, на заклик Голови Інвестицій-
ної ради Ірпеня Володимира Карплюка про 
допомогу у відновленні архітектури Ірпеня 
до міста приїхало майже півтори сотні архі-
текторів, проєктантів, урбаністів, плануваль-
ників, дизайнерів, інженерів та інших спеці-
алістів, щоб побачити на власні очі наслідки 
воєнного вторгнення.

Саме з цього почалася історія унікального 
проєкту «Irpin Reconstruction Summit», що 
об’єднав фахівців у різних сферах для віднов-
лення Ірпеня. Об’єднав, щоб показати всьому 
цивілізованому світові, що українці люблять 
свою землю і хочуть жити в своїх містах. Аме-
риканське авторитете видання The New York 
Times пише про проєкт як про модель від-

новлення українських міст та називає Ірпінь  
лабораторією з відбудови.

Сьогодні Ірпінська міська рада спільно з 
Фондом відновлення Ірпеня та офіційною 
робочою групою з відновлення міста «Irpin 
Reconstruction Summit» продовжує активно 
працювати над якнайшвидшою відбудовою. 
Щоб відновити власне житло містян та ство-
рити комфортні і безпечні умови для життя.

Завдяки роботі проєктного офісу «Irpin 
Reconstruction Summit» Ірпінь розвиває між-
народне партнерство, залучає до процесів 
відновлення все більше спеціалістів та міс-
тян. Щоб поєднати міжнародне бачення і 
практики з фаховими знаннями локальних 
спеціалістів та потребами мешканців міста. У 
листопаді 2022 року ми підписали меморан-
дум між Ірпенем та всесвітньовідомою аме-
риканською архітектурною та дизайнерською 
компанією «Gensler». Тепер компанія допо-
магає у відбудові Ірпеня.

Для сталої відбудови міста команда про-
єкту «Irpin Reconstruction Summit» на чолі 
з головою офіційної робочої групи спільно з 
фахівцями міської ради розробила План від-
новлення Ірпінської міської територіальної 
громади на 2023-2033 роки.

Олександр МАРКУШИН
Ірпінський міський голова
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Внаслідок російського військового вторгнення 
та активних бойових дій на території Ірпінської 
міської територіальної громади зруйновано 
76% інфраструктури. Місто зазнало чи не най-
більшої руйнації житлового сектору та цивіль-
ної інфраструктури серед населених пунктів 
Київщини: пошкоджено та зруйновано 7204 
об’єктів інфраструктури, у тому числі понад 
3247 житлових об’єктів, з них 1130 приватних 
житлових будинки пошкоджено частково, 1483 
зруйновано повністю, серед багатоповерхових 
житлових будинків: 515 пошкоджено частково, 
80 потребують капітального ремонту, 39 під-
лягають демонтажу, 16358 ірпінців залишилися 

без даху над головою. При цьому різною мірою 
постраждали будинки 60 635 жителів. У місті 
пошкоджено або зруйновано 22 приміщення 
освітніх установ, 11 закладів медицини, 6 місь-
ких водонасосних станцій, 5 каналізаційно-на-
сосних станцій, 35 котелень, повністю знищено 
43 одиниці комунальної спецтехніки та 2 міські 
котельні.

Відповідно до прорахунків експертів, для від-
новлення міста-героя Ірпінь до того стану, у 
якому він був до 24 лютого 2022 року, потрібно 
приблизно 1 млрд доларів.

повне руйнування – 30%

сильне руйнування – 20%

слабке руйнування – 20% 

без руйнувань – 30 %

Кількість зруйнованих
будинків

0
1-25
26-100
+100

КАРТА РУЙНУВАНЬ ІРПЕНЯ
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Протягом 2022 року в Ірпені повністю відновили 
308 багатоповерхових і 120 приватних будин-
ків. Станом на січень 2023 року відновлено 390 
обʼєктів. Демонтовано 80 приватних будинків 
та 12 багатоквартирних житлових будинків. 

За підтримки Київської обласної організації То-
вариства Червоного Хреста України  розробле-
но проєктну документацію та виконано роботи 
з капітального ремонту будівлі Ірпінської дитя-
чої міської лікарні КНП «Ірпінська центральна 
міська лікарня» Ірпінської міської ради за адре-
сою: м. Ірпінь, вул. Давидчука, буд. 63Ж на за-
гальну суму 133 450 євро. 

За підтримки Міжнародної благодійної органі-
зації Project Hope виконано поточний ремонт 
вікон будівель Комунального некомерційного 
підприємства «Ірпінська центральна міська лі-
карня» Ірпінської міської ради Київської області 
на загальну суму 42 202 євро.

У співпраці італійського фонду «Terre des 
Hommes» Italia, Центру суспільних комуніка-
цій, Ірпінської міської ради, волонтерів «Irpin  
Reconstruction Summit» та за підтримки Управ-

ління ООН з координації гуманітарних справ 
/ OCHA Ukraine в Ірпені відбудували чотири 
житлових багатоквартирних будинки, а саме: 
ОСББ «Еверест» на  вул. Тургенівська,10, ОСББ 
«Мінерал» на вул. Мінеральна,11а, ОСББ «За-
тишок» на вул. Мінеральна,18 та ЖК «Арис-
тократ» на вул. Давидчука,15б. Це житло для 
1192 ірпінців, 450 родин повернулись до своїх 
відновлених осель.

Португальське місто-побратим Кашкайш на-
дало Ірпеню 500 000 євро на відновлення та 
завершення будівництва нового дитячого 
садочка «Віночок» по вулиці Київській, 18. 
Будівництво нового дошкільного закладу, 
що розрахований на 300 дітей, розпочалося 
у квітні 2021 року. У травні 2022 року його 
планували ввести в експлуатацію, але бойові 
дії в Ірпені не дозволили вчасно здати його в 
експлуатацію. Наразі рівень готовності самої 
будівлі становить приблизно 80%. Уже най-
ближчим часом у садочку усунуть наслідки 
ворожих обстрілів, завершать будівельні ро-
боти, придбають матеріали, меблі, обладнан-
ня, проведуть благоустрій території тощо.

В Ірпені продовжуються роботи з відбудови ди-
тячого садочка «Радість», зруйнованого під час 
бойових дій. Фінансування будівельних робіт 
взяв на себе уряд Литви. Уже в вересні 2023 року 
оновлений заклад зможе прийняти перших ви-
хованців. У дитсадочку з’явиться третій поверх, 
тож заклад зможе прийняти більше вихованців. 
Заплановано й оновлення ігрових майданчиків.

У межах проєкту «SOCAR. Україна. Разом» ком-
панія «SOCAR Energy Ukraine» відновила по-
шкоджену Ірпінську школу №12 імені Заріфи 
Алієвої. Тепер школа має новий дах, вікна та 
вітражі, оновлений фасад, відремонтовані кла-
си та кабінети, спортзал, який найбільше по-
страждав від вибуху, також у бомбосховищі 
встановлені санвузли. Вже 1 вересня 2022 року 
учні прийшли до відремонтованої школи.

Пошкоджений російськими окупантами ста-
діон «Чемпіон» в Ірпені буде відбудовано в 
межах проєкту UNITED24 за сприяння Андрія 
Шевченка. На заклик футболіста відгукнулись 
футбольні клуби «Мілан» та «Шахтар», які ви-
ділять 150 000 євро та 100 000 євро відповідно. 
Компанія Parimatch Ukraine також долучилася 
до великого збору на відновлення стадіону та 
готова виділити 200 000 євро. Загалом, щоб 
відбудувати трибуни, відновити поле, зробити 
освітлення арени, необхідно 600 000 євро. 

Відбудову Ірпінського ліцею №3 фінансує Ди-
тячий фонд ООН (UNICEF). Понад рік ліцей 
залишався найбільш пошкодженим освітнім 
закладом громади. Загалом на його відбу-
дову виділено 4,8 мільйонів євро. UNICEF за 
тендерною процедурою обрали підрядника, і 
будівельники вже почали роботу. Відновлен-
ня закладу планують завершити до 1 вересня 
2023 року. Крім відбудови ліцею, за програ-
мою фінансової підтримки UNICEF були об-
лаштовані укриття у десяти освітніх закладах  
Ірпінської громади.

Також Ірпінь виграв грант від Північної еколо-
гічної фінансової корпорації (НЕФКО) у розмірі 
7,7 млн євро. Кошти підуть на капітальний ре-
монт об’єктів теплопостачання, водопостачан-
ня та водовідведення.

За програмою «ВідновиДім» в Ірпені повністю 
відновлено 4 житлових будинки та проводять 
будівельні відновлювальні роботи на 2 житло-
вих будинках.

У 2022 році з державного бюджету для від-
новлення ірпінських об’єктів було виділе-
но 300 мільйонів грн. Ці кошти переважно 
були спрямовані на заміну пошкоджених 
вікон та покрівель, а також на демонтажні 
роботи.
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Після деокупації до міста почали повертатися 
люди – це зумовило нагальну потребу у від-
новленні інфраструктури та житлового фон-
ду. Понад півтори сотні українських спеціа-
лістів уже об’єдналися довкола відновлення 
України на прикладі Ірпеня в межах проєкту 
«Irpin Reconstruction Summit» (IRS). Також 
до проєкту долучилися майже 50 спеціаліс-
тів з понад 10 країн та 3 континентів. Проєк-
ту висловили підтримку: ООН, Комітет регіо-
нів (ЄС), фахівці зі США, Чилі, Франції, Італії, 
Великобританії, Канади та Німеччини. Серед 
них найбільша американська архітектурна 
компанія «Gensler», італійські «Green Building 
Council Italia», Fondazione «Terre des Hommes»  
«Stefano Boeri Architetti», чилійською «Though, 
Integral Infrastructure and Urban Planning 
Solutions» та нідерландська «Hiroki Masura 
MASA architects». 

Для структуризації роботи з відновлення міста 
виникла необхідність створення плану віднов-
лення Ірпінської міської територіальної грома-
ди на 2023-2033 роки. 

План має поєднати міжнародний досвід з міс-
цевими знаннями та баченням задля віднов-
лення та реконструкції Ірпінської міської тери-
торіальної громади.

«План відновлення Ірпінської міської територі-
альної громади «Irpin Reconstruction Summit» 
на 2023-2033 роки» – це складна робота, що 
передбачає декілька напрямів: ліквідація на-
слідків, відновлення житлового фонду, ство-
рення соціального житла, створення нових 
інфраструктурних об’єктів, реконструкція соці-
альної та критичної інфраструктури, реалізація 
інвестиційних проєктів, меморіалізація  та роз-
виток туристичного потенціалу.
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У результаті активних бойових дій, що трива-
ли на території міста, кожна вулиця міста по-
требувала розчистки. У межах допомоги від 
КОВА, міст Київської області (Біла Церква,  
Обухів, Миронівка), Служби автомобільних до-
ріг у Київській області, а також волонтерів з 
кожної вулиці міста були прибрані завали та 
був проведений тимчасовий ямковий ремонт.

Рішенням комісії з питань ТЕБ та НС було ви-
значено два місця тимчасового зберігання 
будівельного сміття, утвореного внаслідок 
збройної агресії:

• парковка біля Ірпінського кладовища  
(для зберігання згорівших автомобілів з 
Дороги Життя (Романівський міст))

• вул. Технологічна (Сковороди) за автоза-
правкою КЛО (будівельне сміття, залишки 
будинків та також в подальшому демон-
товані аварійно-небезпечні будинки).

У 2022 році за кошти резервного державно-
го бюджету було демонтовано 12 аварійно-
небезпечних багатоповерхових будинків на 
загальну суму 697 500 євро (625 000 євро – 

резервний фонд держбюджету, 72 500 євро – 
кошти субвенції).

У межах співпраці з ПРООН, за програмою, 
яка фінансується урядом Японії, до середини 
травня 2023 буде проведено демонтаж 100 
приватних будинків. Ці роботи активно прово-
дяться вже зараз. 

Крім того, оскільки Ірпінь постраждав най-
більше з усіх громад Київської області, Віце-
прем’єр-міністром України Кубраковим О. 
було обрано місто Ірпінь, як пілотний проєкт 
з переробки будівельного сміття, утвореного 
внаслідок збройної агресії.

У результаті цієї ініціативи Ірпінська міська 
рада отримала від японської компанії-вироб-
ника JICA вже 8 одиниць техніки для перероб-
ки сміття (колісні навантажувачі та гусеничні). 
До кінця червня також мають доставити дро-
бильні системи для первинної та вторинної 
переробки. І в межах грантової допомоги від 
японського уряду також очікується бульдозер 
до кінця липня 2023 року. Уже розпочато під-
готовчі роботи на майданчику тимчасового 
зберігання сміття.

Пріоритетом для міста є відновлення житло-
вого фонду. Усі мешканці Ірпеня, які втра-
тили домівки, повинні бути забезпечені 
житлом, враховуючи принцип «відбудувати 
краще, ніж було». Крім того, міська влада 
прагне дотримуватись засад відкритості і 
прозорості, європейської інтеграції, стало-

го розвитку, енергетичної незалежності, 
інклюзивності та цивільного захисту. За під-
рахунками експертів та кошторисників, за-
лучених Інвестиційною радою Ірпеня, для 
відновлення знищеного або пошкодженого 
житлового фонду міста потрібно приблизно 
850 мільйонів доларів.
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Багато мешканців втратили свої будинки. До 
повного відновлення житлової інфраструкту-
ри в місті залишається потреба у використан-
ні модульних будинків для приватного сек-
тору та модульних містечок. У місті створено 
два модульні містечка – «Дубки» та «Ластів-
ка». Також у період від квітня 2022 до грудня 
2022 року було встановлено модульне міс-
течко від «Укрзалізниці». Проведено облік 
потреби в модульних будинках для приват-
ного сектору.

У модульному містечку «Дубки» (відкрите в 
серпні 20022 року) проживає 352 мешканці, 
які втратили дах над головою через російське 
вторгнення та отримали тут тимчасове житло. 
Ірпінь отримав модульні конструкції від уряду 

Польщі безкоштовно у межах угод з Міністер-
ством розвитку громад та територій України. 
Модульне містечко складається з 88 чотири-
місних житлових модулів, 55 з яких уже засе-
лені. У них оселилися сім’ї місцевих медиків, 
освітян та військовослужбовців, які залиши-
лися без житла. Також на території містечка є 
бібліотека, невеликий спортзал, дитяча ігрова 
кімната, кімната для відпочинку та зона для 
прання і прасування. 

У листопаді 2022 року у місті Ірпінь було розпо-
чато будівництво нового модульного містечка 
на території колишнього санаторію «Ластівка». 
Це стало можливим завдяки співпраці органів 
державної влади з  урядом Польщі, посоль-
ством Фінляндії. Фінляндія надала Ірпеню 12 

таунхаусів по три квартири в кожному, зага-
лом це 36 квартир. Польща забезпечує спору-
дження 240 квартир для громадян. Загалом у 
модульному містечку на «Ластівці» буде 276 

квартир для ірпінців, які втратили своє житло 
внаслідок російської агресії. Це найбільший 
проєкт в Україні із забезпечення соціальним 
житлом постраждалих громадян.
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За результатами конкурсу проєктів  «Irpin 
Reconstruction Summit» комісія дійшла згоди 
затвердити проєкти: Ірпінського історико-
краєзнавчий музею, Ірпінської міської бібліо-
теки імені М. Рильського, Культурно-дозвіль-
ного центру «Дорога життя», Центрального 
будинку культури, Ірпінського центрального 
міського стадіону «Чемпіон», Дошкільного 
навчального закладу №2 «Веснянка», Ірпін-
ського академічного ліцею Національного 
університету біоресурсів та природокористу-
вання України, Ірпінської спеціалізованої за-

гальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів з погли-
бленим економіко-правовим вивченням №2, 
Ірпінської спеціалізованої загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступенів мистецького профілю 
№1 імені А.С. Макаренка, Ірпінської дитячо-
юнацької спортивної школи, площі Свободи 
на місці старого ринку. Проєкти були роз-
роблені українськими спеціалістами: провід-
ними архітекторами, дизайнерами, худож-
никами, урбаністами та іншими фахівцями з 
метою відновлення важливої соціальної інф-
раструктури та архітектури міста. 
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м. Ірпінь, вул. Соборна, 183
Побудовано у 1954 році
Попередня вартість відновлення: 
13 204 800 EUR

Центральний будинок культури був головним 
культурно-творчим простором міста, міською 
пам’яткою архітектури. Глядацька зала на 484 
місця. Тут працювали 8 постійно діючих творчих 
колективи, у яких займалися понад 150 учас-
ників. 

Внаслідок запеклих боїв, що точилися на те-
риторії міста Ірпеня у березні 2022 року, Цен-
тральний будинок культури зазнав значних 
руйнувань. Вціліла тільки вхідна група. Сьо-
годні це місце набирає світової популярності. 

На тлі руїн Будинку культури було знято кліпи 
всесвітньовідомого виконавця Еда Ширана та 
українського гурту «Антитіла», переможців пі-
сенного конкурсу «Євробачення-2022» – гур-
ту «Калуш Оркестра», відбувся виступ наживо 
знаменитого канадського піаніста Даріуса Ма-
жинтаса.

Проєкт з відновлення спрямований на збере-
ження тих частин, що не постраждали. Осно-
вна мета – поєднати минуле та сучасне. Фасад 
планується реставрувати та зашити в скляний 
куб як символ культури, яку неможливо за-
брати в українського народу. Також архітек-
тори вирішили подбати про вцілілу частину 
цегляної кладки та очистити її, віддавши да-
нину історії цегельного заводу. Праве крило, 

найбільш зруйноване, вирішено модернізува-
ти та розширити. Частину будівлі, яка поєднує 
цегляну кладку та полірований бетон, оздо-
бити фасадними панелями. Всередині будівлі 
архітектори планують висадити велике дерево, 
що символізуватиме життя й нові таланти, що 
зростатимуть в оновленому сучасному Будинку 
культури. Велику увагу планується приділити 
концентрій залі з новим обладнанням, викона-
ній з урахуванням останніх світових тенденцій 
архітектури. На даху розміститься локація для 
івентів та відкритий літній кінотеатр. Перед бу-

дівлею планується організувати громадський 
простір з арт-інсталяціями та місцями для від-
починку. 

Проєкт розробили: Руслан Савчук, Василина Бой-
чук «Mira Architects», Володимир Налбат «Mira 
Architects», Владислав Гушель, Дарина Луганце-
ва «Mira Architects», Зореслава Дзюблюк, Ірина 
Гаврилюк «Mira Architects», Карина Ковальова 
«Mira Architects», Павло Кормільцев ГК «Світло-
тек», Максим Дєтковський, Олександр Зміхнов-
ський «Advansys Group», Софія Дзюблюк.
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м. Ірпінь, вул. Шевченка, 4
Побудовано у 1990 році
Попередня вартість відновлення: 
1 923 340 EUR

Ірпінський історико-краєзнавчий музей щороку 
відвідують від 4 до 6 тисяч осіб (до епідемії), 
проводиться від 40 до 80 екскурсій та різнома-
нітних масових заходів (виставки, презентації, 
зустрічі, творчі вечори тощо). Музей висвітлює 
історію міста Ірпеня та Ірпінської громади, зна-
йомить жителів і гостей міста з творчістю ви-
датних земляків – художників, письменників, 
скульпторів, майстрів народного мистецтва. 
Скарбами музею є: фондова виставка про ви-
датного кобзаря «Музичні інструменти Миколи 
Будника», колекція творів живопису «Ірпінь у 

творчості Матвія Донцова» та остання робота 
заслуженого художника України Володимира 
Сидорука, чиє земне життя скінчилося саме у 
цьому музеї. Після вторгнення в місто у музеї 
пошкоджені вікна, ганок і дах. Приміщення по-
требує розширення, перепланування та кон-
цептуального переосмислення. Зараз, врахо-
вуючи не тільки локальний, але і міжнародний 
інтерес до міста Ірпінь, а також враховуючи 
його розташування, увага до музею лише зрос-
татиме. Знайомство з містом завжди почина-
ється з прогулянки центральною вулицею та 
знайомством з його історією. 

Під час військових дій музей постраждав і потре-
бує заміни вікон, реконструкції ганку та покрівлі. 
Але на думку проєктантів, музей потребує не по-

точного ремонту, а значного розширення та кар-
динального переосмислення всієї концепції його 
діяльності і методів експонування. Зміна концеп-
ції музею від традиційного музею до сучасного 
музейного простору з багатьма супутніми функ-
ціями дасть нам розширення аудиторії відвідува-
чів (гості місті, нові жителі); збільшення кількості 
відвідувачів (одночасно кілька подій в різних за-
лах); збільшення частоти відвідувань (тематичні 
шкільні уроки, сімейні дні, періодичні виставки); 
додаткові фінанси за рахунок платних послуг - 
оренда приміщень під семінари, кав’ярня, марш-
рутні екскурсії містом; новий стиль життя; попу-
ляризація міста на різних рівнях. 

Проєкт розробили: Зореслава Дзюблюк, Ва-
силина Бойчук «Mira Architects», Володимир 
Налбат «Mira Architects», Дарина Луганцева 
«Mira Architects», Дмитро Смирний ТОВ «КС-
інжиніринг», Ірина Гаврилюк «Mira Architects», 
Ірина Чайка, Катерина Максіменцева АБ «МО-
ДУС», Павло Кормильцев ГК «Світлотек», Лю-
бов Тютіна, Мар’яна Дзюбик «Mira Architects», 
Неборачек Марія, Олександр Зміхновський 
«Advansys Group», Олексій Антонець, Роман 
Боженко «Mira Architects», Руслан Савчук, Аг-
неса Снісар, Софія Дзюблюк.
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м. Ірпінь, вул. Шевченка, 3А
Побудовано 1945 року 
Попередня вартість відновлення: 
326 688 EUR

Одним із будинків, який  зазнав незначних по-
шкоджень, був багатоповерховий житловий 
будинок із збірних матеріалів радянської доби, 
дуже характерний і з великим емоційним заря-
дом у колективній пам’яті мікрорайону міста, 
втілюючи в собі всі концепції та характеристики 
просторово-стилістичних аспектів сталінської 
забудови. У своїй площині, яка зміщена від 
конструктивних осей і несучої конструкції па-
нельного багатоквартирного будинку, що ви-
діляється як самостійний єдиний об’єм, який 
простягається до громадського простору, який 

поєднує міську площу та муніципальну. Будівля 
саме в цьому об’ємі формує цоколь цього ста-
рого  багатоквартирного будинку, де нині роз-
ташована міська бібліотека.

Нині наша бібліотечна система – це сучасний 
просвітницький заклад, який налічує у своєму 
складі дві міські бібліотеки – дитячу та дорос-
лу. Розробники проєкту на чолі з чилійський 
архітектором Крістіаном Віттігом провели до-
слідження, яке продемонструвало, що майже 
половина респондентів відвідували бібліотеку 
лише у шкільному або студентському віці. Тому 
метою проєкту вони бачать підвищення інтересу 
та відвідуваності об’єкта. Концепція бібліотеки 
змінена і являє собою житлову скляну коробку, 
що відкрита, прозора та наповнена світлом.

Перший образ дизайну складається з концеп-
ції бібліотеки як житлової скляної коробки, 
відкритої, прозорої, повної світла, яка містить, 
захищає, дарує місту його найцінніші коштов-
ності та скарби: книги, дбає про них. Другий 
образ дизайну формується через концепцію 
бібліотеки як нового простору свободи в міс-
ті, заснованого на зустрічі та архітектурному 
злитті між сприйняттям і досвідом одночас-
ного проживання внутрішнього простору та 
зовнішнього простору, розмиваючи його межі 
сприйняття через дематеріалізацію стіни, за-
повненої прозорими скляними площинами. 
Беручи до уваги все вищесказане, проєкт пе-
редбачає архітектурне переформулювання, 
щоб перетворити цей радянський простір у 
новий простір, сповнений природного світла, 
свободи та просторової та програмної спад-
коємності, який заохочує вільні зустрічі лю-

дей, які його населятимуть.  Для таких цілей, 
завдяки використанню великих поздовжніх 
площин безперервного скла, проєкт спрямо-
ваний на зведення скляного куба, що, як но-
вий прозорий периметр, дозволяє розмивати 
межі між інтер’єром і екстер’єром бібліотеки 
та створювати вхід до громадського просто-
ру – Громадської площі, її дерев і головного 
фасаду муніципального будинку, створюючи 
новий досвід просторової та програмної сво-
боди всередині. Перебуваючи в бібліотеці, ми 
матимемо відчуття захищеності та тиші, ніби 
читаємо книгу на Громадській площі, не пере-
буваючи там насправді.

Проєкт розробили: Крістіан Віттіг (Чилі), Ірина 
Гаврилюк «Mira Architects»,  Василина Бой-
чук «Mira Architects», Дарина Луганцева «Mira 
Architects».
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м. Ірпінь, вул. Поповича, 1
Побудовано у 1980 році
Попередня вартість відновлення: 
3 752 280 EUR

Клуб «Романівка» – творчий простір, де можна 
було змістовно проводити час, гуртуватися на-
вколо традицій, навчати дітей творчості і про-
сто спілкуватись. Тут працювали дитячі гуртки 
з акторської майстерності, петриківського роз-
пису, вокальний гурток. Займалися рок-гурт і 
школа барабанщиків. Клуб був облаштований 
як затишний камерний заклад, де постійно від-
бувалися не тільки заняття творчих студій, а й 
концерти, вистави та святкові заходи культур-
но-просвітницького змісту. Будівля клубу була 
одноповерховою, побудована із силікатної це-

гли виробництва Бучанського цегляного за-
воду. Загальна площа приміщення становила 
194,6 м2. Клуб мав просторий зал зі сценою та 
дві гурткові кімнати.

У березні 2022 року клуб був зруйнований ро-
сійськими окупантами. Він став свідком муж-
ності, звитяги, відчаю, смерті, розпачу, спасіння 
та героїзму ірпінців. Внаслідок російської агре-
сії будівля втратила дах, вікна та двері. Стіни 
тріснули, опалювальна система зруйнована. 
Заклад культури повністю розграбований.

Цей об’єкт має велике міське значення, поруч 
також планується меморіал та пішохідно-пар-
кова зона. Виходячи з цього, визначається де-
кілька композиційних напрямів, які допоможуть 

нам створити якісний відкритий простір для жи-
телів та гостей. Композиційний пошук форми бу-
дівлі орієнтується на прості геометричні об’єкти. 
Клуб «Романівка» розробники проєкту пропону-
ють перетворити у сучасно-архітектурний Центр 
культури та дозвілля. Основна ідея – відділи-
тись будівлею від дороги та створити затишний 
внутрішній простір з дитячим майданчиком у 
скандинавському стилі. Поруч передбачено об-
лаштування меморіалу та пішохідно-паркової 
зони. Мультифункціональний простір на пер-
шому поверсі включатиме бібліотеку та конфе-

ренц-залу. Також тут будуть розміщені лекторій, 
глядацька зала зі сценою, танцювальна зала, 
кафе, адміністративні приміщення. На друго-
му поверсі плануються театральна та вокальна 
зали, бібліотека з читальною залою, клас обра-
зотворчого мистецтва, кафе, адміністративні та 
технічні приміщення.

Проєкт розробили: Руслан Савчук, Марина Да-
нільцева «Partner C», Діна Гаман ОСН «Рома-
нівка», Ілля Снісар «Partner C», Любов Тютіна, 
Олександр Зміхновський «Advansys Group».
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м. Ірпінь, вул. Соборна, 183
Побудовано у 2016 році 
Попередня вартість відновлення: 
7 679 302 EUR

До війни на стадіоні «Чемпіон» були обла-
штовані: футбольне поле, тенісний корт, уні-
версальний спортмайданчик, зона воркауту, 
трибуни на 1000 місць, бігова доріжка 350 
м, тренажерний комплекс, 4 роздягальні, 
медичний пункт, тренерська кімната, 2 тре-
нувальні зали. Відвідувало близько 250-300 
мешканців Ірпеня щодня. Діяли: секції з фут-
болу, регбі, волейболу, великого тенісу, дзю-
до, тхеквондо, бойового гопака, гімнастики 
та інших видів спорту, а також курси самоо-
борони для жінок і група здоров’я для людей 

похилого віку. Базувалася дитячо-юнацька 
команда з регбі.

Після воєнних дій на території міста у 2022 році 
стадіон зазнав значних руйнувань. Пошкоджені 
трибуни, підтрибунні приміщення і тенісні кор-
ти. Влучанням снарядів пошкоджені поле для 
футболу та спортивні майданчики.

Проєктом передбачається відновлення поля, 
трибун та підтрибунних приміщень. Цілі рекон-
струкції та відновлення: зберегти довоєнний 
потенціал комплексу «Чемпіон», збільшити до 
500-600 відвідувачів спортивного комплексу 
на день, підвищити комфортність для спортс-
менів та глядачів, зробити будівлі та споруди 
спорткомплексу енергоефективними та макси-

мально автономними. Методи реалізації: більш 
раціональне розміщення ігрових полів та спор-
тивних майданчиків, будівництво нових трибун 
для глядачів. Зі збільшенням підтрибунного 
простору для розміщення додаткових площ 
для секцій та спортивних гуртків, впроваджен-
ня системи спортивного освітлення полів до 
вимог профільних федерацій, будівництво наві-
су над полем 40х20 м, щоб експлуатувати поле 
в будь-яких кліматичних умовах та пори року, 
впровадження: сонячної електростанції, систе-
ми підігріву води «гелеосистема» та збір дощо-
вої води з подальшим очищенням, зберіганням 
та використанням для власних потреб. На даху 
критих трибун розміщуються сонячні батареї та 
колектори геліосистеми. Сонячні батареї при-
значені для створення електроенергії. Вико-
ристання автономного інвертора, що працює 

паралельно з мережею, значно знизить витра-
ти на електроенергію. На території спортивного 
комплексу «Чемпіон» вигідно збирати дощову 
воду та опади, що дозволяє накопичувати в 
підземних резервуарах 5-10 кубометрів води і 
використовувати її згодом для власних потреб, 
а також як запас води на випадок надзвичай-
них ситуацій. Зробивши фільтрацію шляхом 
зворотного осмосу, ми отримуємо питну воду.

Відбудова фінансується за підтримки платфор-
ми UNITED 24. Крім того, для завершення проєк-
ту буде залучатися додаткове фінансування, зо-
крема збір коштів було оголошено та здійснено 
українським футболістом Андрієм Шевченком.

Проєкт розробили: Павло Кормильцев, ГК 
«Світлотек», Олена Баволяк, ТОВ «ДІО СПОРТ», 
Владислав Гушель, проєктне бюро RBG.
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м. Ірпінь, вул. Тургенівська, 28
Побудовано у 1956 році 
Попередня вартість відновлення:  
 4 856 103 EUR

Школу відвідували 1698 учнів, працювали 
93 педагоги. Учні та вчителі активно займали-
ся проєктною діяльністю, брали участь у різ-
номанітних освітніх конкурсах та змаганнях. 
Школа є учасницею Всеукраїнської програми 
«Демократична школа», міжнародного про-
єкту «М-18: Ми можемо більше!», освітнього 
проєкту «Міксіке в Україні», спільного проєкту 
благодійної організації «Вчителі за демокра-

тію та партнерство» і шведської організації 
«Global action plan» – «Освіта для стійкого роз-
витку». У 2022 році педагоги школи Світлана 
Меркулова та Олена Федорова увійшли до 50-
ти найкращих вчителів України національної 
премії «Global Teacher Prize Ukraine». У період 
з 2015 по 2021 роки шкільні приміщення були 
капітально відремонтовані, оновлено дизайн, 
утеплено будівлю, осучаснено технічну базу. 
Заклад входить до мережі соціально-спортив-
них шкіл фонду «Реал Мадрид», що здійснюють 
місію залучення до спорту, навчання, розвитку 
особистості та соціалізації дітей з малозабезпе-
чених сімей та дітей з груп ризику.

У результаті збройної агресії російських військ 
на території міста у березні 2022 року у школі 
пошкоджені дах, фасад, стіни, класні примі-
щення, система теплопостачання та електро-
мережі, розбиті вікна, повністю зруйновано 
їдальню та харчоблок школи. Основний корпус 
школи частково був пошкоджений та вже від-
новлений, їдальня була зруйнована вщент.

Проєкт концепції передбачає відбудову їдаль-
ні повністю із добудовою двох додаткових по-
верхів для потреб школи. Частина кухні, яка 
постраждала частково, підлягає реконструкції 
1-го поверху, відновленню фасадів, надбудо-
ві 2-го поверху. Проєктом передбачено бом-
босховище на 215 м2 під приміщення їдальні. 
Усі поверхи поєднані між собою простором 
холу та сходовою кліткою, другий поверх над 
їдальнею передбачає атріум. Столова має не-

сучу сітку колон та периметральну віконну 
систему, яка приміщення наповнює світлом, 
а атріум додає простору. Конструктивна час-
тина передбачає обстеження та аналіз на-
явних фундаментів, викопування котловану, 
армування та лиття залізобетонної чаші бом-
босховища в підвальній частині із вирішенням 
просторового каркасу сітки несучих колон 
1-го поверху та монолітно-каркасної системи 
2-го та 3-го поверхів. Матеріали несучих стін 
та перегородок – цегла керамічна або блок, 
утеплювач базальтова вата 100 мм. Оздоблен-
ня фасадів – штукатурка декоративна, плитка 
фасадна, елементи декору, навісні алюмінієві 
фасадні системи.

Проєкт розробили: Михайло Новосельський, 
керівник проєкту, Сергій Царик, менеджер про-
єкту, Віктор Ковальчук, архітектор.
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м. Ірпінь, вул. Полтавська, 5
Побудовано у 1922 році
Попередня вартість відновлення: 
4 780 944 EUR

Одноповерхова будівля працювала з 1945 року, 
у приміщенні побудованому 1922 року з по-
дальшими добудовами у період 1961-1966 рр. 
У закладі функціонували ясельно-молодша, мо-
лодша, середня, старша групи. Також існувала 
група короткотривалого перебування. У садочку 
виховувалось 80 дітей. На території дитячого за-
кладу наявна огорожа, дитячі майданчики для 
всіх вікових груп та літній павільйон. По ділянці 
розташовані додаткові господарські споруди та 
котельня. У закладі працювало 8 педагогів. За-
гальна площа ДНЗ – 368,5 м2.

Навчальний заклад зазнав значних руйнувань. 
У будівлю було влучання снаряду. Пошкоджено 
ділянку під фундаментом стін основної будівлі. 
Значних пошкоджень зазнали дах і зовнішні 
огороджувальні конструкції. Наявні тріщини по 
стінах по периметру всіх фасадів будівлі. Зруй-
нована значна частина склопакетів вікон. Бу-
дівля підлягає повному демонтажу. Необхідне 
будівництво нового дитячого закладу.

Ескізним проєктом передбачається будівни-
цтво нового дошкільного навчального закладу 
зі збільшенням потужності та з урахуванням 
державних будівельних норм. Заклад буде мати 
7 групових осередків та розрахований на 140 
дітей (3-7 років), що включають: ясельно-мо-
лодшу (2-3 років) та молодшу групи (3-4 років)  

по 20 дітей, 2 середні групи (4-5 років) – по 20 
дітей, 2 старші групи (5-7 років) – по 20 дітей 
та група для короткотривалого перебування 
дітей – до 20 місць. Приміщення групових осе-
редків для молодших розташовано на першому 
поверху будівлі і мають безпосередні виходи 
на територію. Кожен груповий осередок скла-
дається із приміщень роздягальні, санвузла, 
буфету, ігрової та спальні. Обладнання осно-
вних приміщень відповідає зросту та віку дітей 
та враховує їх гігієнічні потреби. Поверховість 
будівлі – 2 поверхи з підвалом. Висота примі-
щень – 3,6 м. Головний вхід в будівлю розта-
шовано з вул. Полтавська. Також передбачено 
окремі входи для працівників технічних при-
міщень, працівників кухні та завантажувальна 
для приміщень кухонного блоку. Заклад має 
спортивний та музичний зали, адміністративні 
приміщення, кабінети психолога, логопеда та 
медичний кабінет з палатою. У проєкті органі-

зовано кухонний блок приміщень. У підвально-
му приміщенні спроєктовано місце під бомбос-
ховище.

Архітектура будівлі дошкільного навчального 
закладу загалом вирішена у сучасних формах 
із лаконічною стилістикою, з використанням 
контрастних кольорів. Згідно з вимогами, для 
будівництва передбачається використання су-
часних високоякісних матеріалів, у тому числі 
теплозберігаючих, енергозберігаючих з ви-
користанням нових технологій та інженерних 
рішень.

Проєкт розробили: Оксана Барвінко, ПП «Ма-
кропроєкт», Антон Гончаренко, ПП «Макро-
проєкт», Олена Гупало, ПП «Макропроєкт», 
Андрій Лавров, ПП «Макропроєкт», Олена 
Семенюк, ПП «Макропроєкт», Сергій Онищен-
ко, ПП «Макропроєкт», Оксана Хорунжа, ПП 
«Макропроєкт». 
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м. Ірпінь, вул Гагаріна, 9
Побудовано у 2019 році
Попередня вартість відновлення: 
2 218 159 EUR

Ірпінський академічний ліцей – молодий освіт-
ній заклад в Ірпені. Реалізує освітні програми 
за такими напрямами навчання: інформаційно-
технологічний, філологічний, біолого-хімічний, 
фізико-математичний, економічний. Тут навча-
ється 415 учнів. Працюють висококваліфіковані 
педагоги, серед яких – 5 кандидатів наук, 16 
спеціалістів вищої категорії, 5 вчителів-ме-
тодистів. Ліцей отримав потужну навчально-

матеріальну базу. У класах було встановле-
но мультимедійні інтерактивні пристрої Cam 
Touch, що давало можливість учням не лише 
наочно спостерігати за навчальним матеріа-
лом, а й отримувати доступ до віртуального се-
редовища та взаємодіяти з ним.

Внаслідок вторгнення російської федерації на 
територію України та ведення бойових дій у 
місті Ірпінь, ліцей зазнав пошкоджень. Заміні 
підлягають більшість вікон та дверей, що були 
пошкоджені уламками під час обстрілів. Крім 
того, навчальний заклад потребує збільшення 
ємності та загальної реставрації будівлі.

Яку проблему міста та громади вирішує ця 
пропозиція проєкту: реконструкція пошко-
дженого закладу внаслідок російської агре-
сії до стану, який набагато перевищує його 
довоєнні показники за потужністю, енерго-
ефективністю, інклюзивністю, естетикою, що 
однозначно дасть зрозуміти нам, агресору і 
всьому світу, що після скрути в Україні одно-
значно буде процвітання, і інших варіантів 
немає; забезпечення якісних учнівських місць 
для громади; зменшення питомого енер-
госпоживання; урахування вимог інклюзії; 
естетика міста; урахування сучасних плану-

вальних вимог в тому числі щодо організації 
суспільного простору подвір’я ліцею. Проєкт 
реконструкції споруди передбачає модерні-
зацію споруди до класу енергоефективності 
не нижчим, ніж «В». Розробники проєкту про-
понують здійснити утеплення будівлі, заміни-
ти віконні та дверні склопакети, передбачити 
можливість встановлення сонячної електро-
станції на даху.

Проєкт розробили: Руслан Кириша, Марія Не-
борачек, Анна Карапетян «Partner Create», 
Дмитро Лещенко, «Dragon Capital».
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м. Ірпінь, вул. Тургенівська, 17
Побудовано у 1941 році
Попередня вартість відновлення: 
11 380 782 EUR

Ірпінська спеціалізована загальноосвітня шко-
ла І-ІІІ ступенів художнього профілю №1 ім. А.С. 
Макаренка – найстаріший заклад освіти грома-
ди. Історія школи починається приблизно з 1905 
року, а у 1941 році було побудовано приміщен-
ня, де і зараз розміщується школа. У 2003 році 
заклад був реорганізований у спеціалізовану 
загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів художньо-
го профілю №1 ім. А.С. Макаренка. Перед війною 

тут навчалося 1065 учнів, працювало 65 педа-
гогів. У 2021 році відкрито новий корпус закла-
ду на 900 учнів. Кабінети обладнані сучасними 
мультимедійними засобами навчання, створено 
ресурсний центр для дітей з особливими освітні-
ми потребами, облаштовано спортивну, гімнас-
тичну та актову залу, простору їдальню, медіа-
теку та нові спортивні майданчики.

У результаті збройної агресії росії та активних 
бойових дій на території міста у березні 2022 
року майже 50% будівлі зазнало ушкоджень. 
Пошкоджено: фасад, стіни, покрівлю, вікна, 
вхідні та міжкімнатні двері, спортивний зал, ак-

товий зал, спортивний майданчик, бігові доріж-
ки, електричні мережі, систему відеонагляду.

Проєктною пропозицією запропоновано про-
ведення повної реконструкції старого корпусу 
школи зі збільшенням її поверховості до 3 по-
верхів. У корпусі, що підлягає реконструкції, 
передбачається розмістити в підвальному по-
версі: бомбосховище; технічні приміщення, на 
1-му поверсі: вестибюль з гардеробною; на-
вчальну секція для перших класів з учбовими, 
спальними та ігровими кімнатами на два класи; 
учительські приміщення; спеціалізовані класи з 
іноземних мов та інформатики; реконструкція 
приміщення їдальні для молодших класів; са-
нітарні приміщення, на 2-му поверсі: навчальна 
секція для 1-их класів з учбовими, спальними 
та ігровими кімнатами на два класи; навчальна 
секція для молодших 2-4-х класів на 5 класів; 
навчальна секція для позашкільних занять - на 
4 класи (існуючі класи над приміщенням їдаль-

ні); санітарні приміщення, на 3-му поверсі: на-
вчальна секція для молодших 2-4-х класів на 
5 класів; творчі майстерні, клубні приміщення; 
санітарні приміщення. Загальна місткість шко-
ли після реконструкції не збільшується і стано-
вить: 36 класів, 900 учнів. Збільшення площ пе-
редбачається за рахунок: зміни складу учбових 
приміщень молодших класів (додаткові ігрові, 
спальні, групи продовженого дня); збільшення 
кількості спеціалізованих класів (лінгвістичних, 
комп’ютерних, художніх); збільшення кількості 
приміщень позашкільної освіти (клубні, гурт-
кові, художні майстерні) та влаштування бом-
босховища. Загальна площа до реконструкції 
– 9800 м2. Загальна площа після реконструкції 
- 13 460 м2.

Проєкт розробили: ФОП «Демченко», «Demchenko 
Architectural Group» – Олександр Демченко, 
Олександр Діхтієвський, Василь Клевцов, Олек-
сій Мудрак, Олена Уманцева, ФОП.
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м. Ірпінь, вул. З. Алієвої, 65/3
Побудовано у 1909 році
Попередня вартість відновлення: 
7 537 356 EUR

Перші згадки про площу, на якій розташовував-
ся ринок у місті Ірпінь, датовані ще 1909 роком. 
Це завжди було місце притягання людей, місце 
торгівлі, ділових зустрічей, спілкування. Ринок 
завжди мав особливе економічно-соціальне 
значення для міста. До війни на ринку було за-
реєстровано понад 260 ФОПів, діяло 512 торгі-
вельних місць, працювали майже 1000 людей, 
податки сплачувалися до місцевого бюджету. 
Уся територія ринку належить місту, крім двох 
будівель. Біля ринку розташований сучасний 
житловий комплекс, навколо багато магази-

нів та ресторанів. За день ринок відвідувало у  
середньому понад 500 людей.

Під час вторгнення російських окупантів ринок 
зазнав значних руйнувань, знищено більшість па-
вільйонів, постраждали будівлі магазинів та до-
роги. Оскільки територія ринку під час російсько-
го вторгнення та окупації згоріла вщент, на його 
місці вирішено облаштувати площу Свободи.

Велика кількість припаркованих авто вздовж 
вулиць навколо площі раніше пояснювалася 
активною ринковою функцією. Наразі є необ-
хідність створити можливості для звільнення 
вулиці від «візуального шуму», виділити більше 
простору для пішохідних зон та велодоріжок. 
Варіантами вирішення проблеми заставлених 

вулиць та пішохідних перешкод у запропонова-
ному проєкті є планування підземного паркінгу 
та організації руху автомобілів, велодоріжок, 
парковок тощо. Актуальним залишається ве-
лопланування міста, оскільки збільшення кіль-
кості рекреаційних зон підштовхує до розвитку 
велоструктури. За основу концепції взяті плавні 
лінії та округлі форми, натуральні матеріали та 
енергоефективне будівництво. Усе це макси-
мально органічно поєднується з активним озе-
лененням та водними спорудами. Контрастні 

форми – округла пергола та гострокутний бу-
динок – звернуть на себе увагу відвідувачів.

Проєкт розробили: Марина Данильцева, 
Partner C, Кирило Гузенко, Софія Дзюблюк, 
Анна Карапетян, Станіслав Клименко, «Bike 
City consulting», Павло Кормильцев, ГК «Світ-
лотек», Катерина Максіменцева, Тимофій На-
горний, Bike City consulting, Артем Полюх, 
Андрій Пучінін, Сергій Саган, Smart D, Агнеса 
Снісар, Ярослав Торба, Владислав Хвищук.
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м. Ірпінь, вул. Троїцька, 40
Побудовано у 1958 році
Попередня вартість відновлення: 
7 500 000 EUR

До війни в ДЮСШ здобували навички та під-
вищували свою спортивну майстерність 580 
вихованців. Розвивалися такі види спорту: 
бокс, дзюдо, волейбол, регбі, тхеквондо ВТФ, 
футбол, футзал, баскетбол, спортивне орієнту-
вання. Школа посідала перші місця в усіх об-
ласних рейтингах спортивних закладів. У 2015 
році ДЮСШ було реконструйовано та відкрито 
сучасний комплекс спортивних майданчиків 
зі штучним покриттям: футбольне поле, теніс-
ний корт, волейбольний і баскетбольний май-
данчики. У 2019-2020 роках утеплено фасади 

школи, відремонтовано покрівлю, встановлено 
систему відеоспостереження. За останні 5 років 
повністю проведено капітальний та поточний 
ремонти спортивних залів та приміщень ДЮСШ.

У результаті ворожих бомбардувань та пожежі 
повністю зруйновано адміністративну будівлю 
ДЮСШ та малий спортивний зал, пошкодже-
но покрівлю на великому спортивному залі та 
спортивні майданчики.

Соціальна значущість проєкту:

• ДЮСШ відвідує 580 учнів – кожен 
дев’ятий ірпінський школяр;

• робота для 50+ ірпінців;
• Спортивні дисципліни викладають май-

стри спорту;

• Учасники та переможці Всеукраїнських 
змагань;

• Професійний спорт і якісний позашкіль-
ний час.

Проєкт ремонту передбачає повну реконструк-
цію, адже школа зруйнована і відновленню 
не підлягає. Він зможе забезпечити сучасний 
рівень навчання та дозвілля. Екологічне, ін-
клюзивне та енергозберігаюче будівництво та 
обслуговування. План інтер’єру полягає в роз-
поділі приміщення на три поверхи: 1 поверх – 
рецепція, гардероб, буфет, зона відпочинку, 

лекційна зала, кабінети, зал спортивних ігор, 
зал боксу, два зали для єдиноборств, інвен-
тар; 2 поверх – зали для навчально-тренуваль-
них занять, хореографії, художньої гімнастики, 
тренажерний зал, інвентарний; 3 поверх – роз-
дягальні, оздоровчий басейн, сауни, масажні 
кабінети, кабінети лікаря, тераса. 3-поверхо-
ва будівля – 2740 м2 загальною площею (без 
складу) з новою потужністю – 750 учнів школи  
(580 студентів до 24.02.2022).

Проєкт розробили: ТОВ «АРХКВАДРАТ»



Країна – 

Україна
Область – Київська область
Район – Бучанський

Рік заснування:

1899
Статус міста з 1956 року
Ірпінська міська  
територіальна громада  
утворена в 2020 році

Поштові індекси – Ірпінь 

08205
– Михайлівка-Рубежівка, 
   Забуччя
– Козинці, Діброва – 

07855

Міський телефонний код: 

+380 4597
Площа громади: 

8 204,9 га
Відстань м. Київ - м. Ірпінь:

7 км – автошляхом

13 км – залізницею

Транспорт:

– 1 залізнична станція
– 1 міжнародний вантажний 
аеропорт «Антонов», де 
також планується будівництво 
пасажирського термінала, який 
зможе конкурувати з міжнародним 
аеропортом «Київ-Жуляни»

Дороги:

E373, 
E40 - дві міжнародні 
дороги в напрямку 
Європейського Союзу

Кількість сонячних днів 

у році - 198

Середня температура повітря:

Січень: -4,7°с
Липень: +26°с

Водні ресурси:
– річка Ірпінь 

9,5 км
– річка Буча 11,7 км
– річка Мислін 8,9 км

Кількість опадів:

від 580 до 650мм
  

на рік
Клімат помірно – континентальний
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дошкільних  
навчальних  
закладів

ОсвітА

загальноосвітніх  
навчальних
закладів

вищих
навчальних
заклади

дитячі позашкільні  
та профорієнтовані  
установи

багатопрофільні  
поліклініки 
(доросла, дитяча)

МедИЦИНА

стаціонарних  
відділення лікарні 
(доросле, дитяче)

амбулаторій 
сімейної  
медицини

пологовий 
будинок

стадіони

спОРт

дитяча спортивна 
школа

спортивних 
майданчиків

спортивних 
секцій та клубів

стадіони

КУльтУРА

дитяча 
спортивна 
школа

спортивних 
майданчиків

спортивних 
секцій та клубів

клубів за інтересами, 
творчих студій,  
гуртків

для тУРИстИчНОгО дОзвілля МістО пРедстАвляє:

57 пам’яток історії, 4 пам’ятки архітектури, 3 пам’ятки археології та 7 пам’яток історії.
Місто має видатну історію, з якою пов’язані імена понад 100 великих постатей у галузях 
економіки, культури, мистецтва, музики, освіти та медицини.
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ОсвітА
побудовано:

КУльтУРА
Реконструйовано:

2
спортивних
комплекси

7 км  
велосипедна 
доріжка на 
міській  
набережній 
вздовж 
річки Ірпінь

48 
«тривожних 
кнопок» 
у закладах 
освіти,  
культури, спорту,  
охорони здоров’я

7 км 
набережної 
річки Ірпінь

4 
бібліотеки

3 
будинки культури

5
дошкільних 
навчальних 
закладів

нові корпуси 
шкіл

2
76
житлових 
будинків 
оновлено

покрівлі 
у житлових  
відремонтовано

ЖИтлОвО- 
КОМУНАльНА 
сфеРА
43 72

вулиці 
відремонтовано

38
кілометрів 
тротуарів 
прокладеноМедИЦИНА

побудовано, реконструйовано, відновлено:

11
амбулаторій 
сімейної 
медицини

1
стаціонарний 
медичний 
центр

2
поліклініки

тУРИзМ
побудовано, реконструйовано, відновлено:

7
парків

3 
сквера

1 
центральну 
площу

велО- 
іНфРАстРУКтУРА
5,3 км 
велосипедна 
доріжка між 
Ірпенем та 
Києвом

34 км 
велосипедна 
доріжка 
в місті Ірпені

безпечНе МістО
всього по місту встановлено:

300 
камер  
вуличного  
відеоспос-
тереження

спОРт
побудовано, реконструйовано, відновлено:

60
спортивних
майданчиків

2
стадіона

8  
«тривожних 
кнопок»  
двостороннього  
зв’язку в  
громадських  
місцях

Партнерство Ірпеня з містами побратимами стає платформою для 
якісного розвитку місцевого самоврядування, будує діалог між 
міжнародними партнерами та уможливлює реалізацію міжнародних 
проєктів, освітніх та культурних заходів, допомагає з методами та 
ресурсами для отримання цих знань.

Міжнародна співпраця ірпеня – це стратегічне партнерство між муніципалітетами 
зарубіжних країн, місцевими молодіжними та громадськими організаціями, грантодавчи-
ми фондами, парасольковими організаціями та індивідуальними експертами, які співп-
рацюють в рамках різних міжнародних ініціатив задля взаємного розвитку.

МістА-пОбРАтИМИ іРпеНя:

Піш
Госьцино
Білі Піски

Алборая
Герніка
Алькала-де-Енарес

Мілвокі
Маямі

Кашкайш

Тлахомунько-де-Суньига

Борна

Алітус

Мцхета
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Ірпінь може стати моделлю з  відновлення 
українських міст, втілюючи цей план разом з 
міжнародними партнерами. Міжнародна співп-
раця Ірпеня – це стратегічне партнерство з му-
ніципалітетами зарубіжних країн, місцевими 
молодіжними та громадськими організаціями, 
грантодавчими фондами, парасольковими ор-
ганізаціями та індивідуальними експертами, які 
співпрацюють в межах різних міжнародних іні-
ціатив для взаємного розвитку.

Партнерство Ірпеня з містами-побратимами 
стає платформою для якісного розвитку міс-
цевого самоврядування, будує діалог між 
міжнародними партнерами та уможливлює 
реалізацію міжнародних проєктів, освітніх та 
культурних заходів, допомагає з методами та 
ресурсами для отримання цих знань.

В Ірпеня є міста-побратими, з якими місто співп-
рацює протягом багатьох років: місто Мілуокі в 
США, яке оголосило про збір коштів для Ірпеня 
в перші дні війни; місто Борна в Німеччині, яке 
прийняло та розселило 130 родин ірпінців і пе-
редало місту металеві пічки («буржуйки») для 
опалення на суму 50 000 євро; литовське місто 
Алітус, що передало Ірпеню автомобіль швид-
кої допомоги; польські міста Піш, Госьцино, Білі 
Піски; грузинське місто Мцхет, що також давно 
співпрацює з Ірпенем.

У 2022 році у Ірпеня з’явилося 5 нових міст-
побратимів: Герніка (Іспанія), Тлахомунько-

де-Суньїга (Мексика), Кашкайш (Португалія), 
Алборая (Іспанія) та Маямі (США). Після під-
писання угоди португальське місто Кашкайш 
виділило 500 000 євро на відбудову дитячого 
садочка «Віночок» по вулиці Київській в Ірпе-
ні. Поліція міста Маямі прийняла рішення про 
передачу конфіскованої зброї для героїчної те-
риторіальної оборони Ірпеня, що стало першим 
таким випадком в історії США.

Місто прагне створити відкриті, взаємовигідні та 
довготривалі стосунки з інвесторами, оскільки 
ми розуміємо, що інвестиції можуть допомогти 
відновити дах над головами містян та забезпе-
чити нові робочі місця. Наразі місто співпрацює 
з провідними архітектурними компаніями США, 
Італії, Чилі та Нідерландів. Проводиться актив-
на промоція Ірпеня на міжнародних заходах – 
як міста, яке потребує відновлення не завтра, 
а вже сьогодні. Ірпінь був представлений на 
«International Expert Conference on the Recovery 
of Ukraine G7», «Recovery Forum Ukraine 2022 
– СОР27», «Європейській конференції з питань 
місцевого самоврядування», «Loughborough 
University in London», «Форумі з відбудови укра-
їнських міст у Варшаві та Празі», 4-ій молодіж-
ній конференції Східного партнерства «Молодь 
за відродження демократії». Активно працюємо 
з міжнародними установами у Мілані, Каннах, 
Ніцці, Брюсселі, Валенсії, Барселоні, Парижі, 
Кашкайші та інших, а також з Представництвом 
України в ЄС та з Комітетом регіонів в ЄС.

Робота над відновленням міста широко відображена в ЗМІ: «New York Times», 
«Euronews France», «RAC1», «XAL – Local Audio-Visual Network», «EFE», «Gemma 
Nierga TV», «NRC Media», «Lastampa», «Radio Radicale», «AskaNews», «Libero24x7», 
«Milano Corriere», «Ansa», «Rainews», «Milanotoday», «Grae Sezionenews», «Mianews», 
«AGI», «Fanpage.it», офіційні канали Верховної Ради України, «5 канал», Національний 
марафон, «Сніданок з 1+1», «ITV», “IRPIN.ua”, “Містоінформ”, “Правда Ірпеня” тощо.
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захист навколишнього середовища і здійснення  
природоохоронних заходів  
(очисні споруди, утилізація сміття);

впровадження енерго- та ресурсозберігаючих технологій;

медична галузь (створення сучасних лікарень,  
амбулаторій, санаторіїв-профілакторіїв,  
медичних та реабілітаційних центрів);

розвиток малого та середнього бізнесу;

розвиток комунальних підприємств;

розвиток інфраструктури  
(дороги, парки, спортивні майданчики);

розвиток туристичного бізнесу;

розвиток будівельної галузі.

пРіОРИтетНИМИ НАпРяМАМИ 
зАлУчеННя іНвестИЦій 
в іРпіНсьКУ гРОМАдУ є:

№ НАзвА і ОпИс пРОеКтУ сУМА іНвестИЦій

1 Будівництво ресторанного бізнесу в парках від €500 000

2 Будівництво розважальних зон та ресторанного бізнесу 
на набережній від €500 000

3 Будівництво санаторно-реабілітаційного центру €6 000 000

4 Будівництво приватного пологового будинку €1 500 000

5 Будівництво приватної школи від €2 000 000

6 Будівництво спортивного комплексу з басейном від €2 500 000

7 Будівництво дошкільних навчальних закладів від €2 000 000

8 Створення туристичного кластеру  
«Сад українських літераторів» €3 000 000

9 Будівництво мистецького центру «IRPIN ART HOUSE» €2 000 000

10 Будівництво будинку дитячої творчості €2 000 000

11 Будівництво пляжної зони на річці ірпінь €2 000 000

12 Будівництво льодової арени €8 000 000

13 Будівництво будинку для літніх людей / хоспісу €1 000 000

14 Створення технологічного або індустріального парку індивідуально

15 Будівництво очисних споруд €8 000 000

16 Створення велосипедної інфраструктури від €100 000,  
індивідуально

17 Будівництво монорельсу з Ірпеня до Києва €150 000 000

18 Будівництво аквапарку на озері €15 000 000

19 Будівництво багатофункціональних житлових комплексів індивідуально

20 Будівництво тепличного комплексу €200 000

21 Будівництво співочого поля в Михайлівці-Рубежівці €2,5 000 000

22 Будівництво сміттєсортувального комплексу €2 000 000

23 Реконструкція спортивного комплексу державного  
податкового університету €15 000 000
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Розвиток туристичного та ресторанно-готельного бізнесу в 
західному передмісті

Ірпінь

Туризм, дозвілля

Приватна

орієнтовно від €500 000

Стрімкий розвиток туризму, активна маркетингова політика 
міста, залучення туристичних потоків

4-6 років

ідея

АдРесА

гАлУзь
фОРМА

Обсяг іНвестИЦій

пеРевАгИ 

ОКУпНість

Ірпінь - місто парків. Місто увійшло до 
Книги рекордів Гіннеса за кількістю та 
швидкістю відкриття нових облаштованих 
зелених зон для містян. 

12 парків Ірпеня є улюбленими місцями від-
починку для всіх категорій населення: мам з 
дітьми, молодих пар, людей літнього віку. В 
умовах стабільного приросту населення такі 
міські території є особливо актуальними.

У кожному парку Ірпеня облаштовано: 
фонтани, альтанки, лави, пішохідні та бі-
гові доріжки. 

Парк Письменників, Парк «Дубки», Парк 
Незнайка, Парк ім. Володимира Правика, 
Парк «Центральний», Парк дерев’яних 
скульптур «Покровський», Парк Дружби 
імені академіка Заріфи Алієвої – їх щодня 
відвідують понад 10 тисяч містян (ЦА).  

заохочення для інвесторів:

• пільгова оренда землі на перші 3 роки 

• документальна та юридична підтрим-
ка проєктів 

• сприяння міської адміністрації у ве-
денні бізнеса, додаткові програми, 
консультації щодо отримання муніци-
пальних дозволів 

варіанти інвестування: кредитування за 
пільговими умовами (місто після активних 
бойових дій), іноземні інвестиції, фран-
чайзинг, інше.

варіанти заробітку: будівництво на по-
чатковому етапі з метою продажу чи зда-
вання в оренду,  розвиток ресторанної 
справи та продаж готового бізнесу, інші 
варіанти. 

Конкуренція: у кожному районі міста від-
криті різноманітні кафе та паби, успішно 
працюють ресторани грузинської, італій-
ської та європейської кухні. В той же час 
місту потрібен ресторан за принципом 
прийому їжі «шведський стіл», не пред-
ставлені ресторани різних країн світу, 
майже відсутні нічні заклади. 

середній чек - €8 
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Розвиток туристичного та ресторанно-готельного бізнесу в 
західному передмісті Києва
 
Ірпінь 

Туризм, дозвілля 

Приватна
 
орієнтовно від €500 000 
 
Стрімкий розвиток туризму, активна маркетингова політика 
міста, залучення туристичних потоків

4-6 років

ідея

АдРесА

гАлУзь
фОРМА

Обсяг іНвестИЦій

пеРевАгИ 

ОКУпНість

Ірпінська набережна простягнулася на 8 
кілометрів вздовж річки Ірпінь. Тут об-
лаштовані сучасні спортивні зони для за-
нять баскетболом, боксом і футболом, най-
більший в Україні відкритий скейт-парк та 
інше. Встановлені дитячі майданчики, є 
змога взяти в оренду велосипеди та водні 
види транспорту. Регулярно відбуваються 
різноманітні фестивалі та інші активності. 
У планах  міста – збільшення  протяжнос-
ті набережної до 25 кілометрів.  Поруч із 
набережною будуються нові житлові комп-
лекси, населення яких становитиме чет-
верту частину всього міста Ірпінь (15 000).

заохочення для інвесторів:

• пільгова оренда землі на перші 3 роки 

• документальна та юридична підтримка 
проєктів 

• сприяння міської адміністрації у ве-

денні бізнеса, додаткові програми, 
консультації щодо отримання муніци-
пальних дозволів 

варіанти інвестування: кредитування за 
пільговими умовами (місто після активних 
бойових дій), іноземні інвестиції, франчай-
зинг, інше.

варіанти заробітку: будівництво на почат-
ковому етапі з метою продажу чи здавання 
в оренду, розвиток ресторанної справи та 
продаж готового бізнесу, інші варіанти. 

Конкуренція: у кожному районі міста відкриті 
різноманітні кафе та паби, успішно працюють 
ресторани грузинської, італійської та європей-
ської кухні. В той же час місту потрібен рес-
торан за принципом прийому їжі «шведський 
стіл», не представлені ресторани різних країн 
світу, майже відсутні нічні заклади. 

середній чек  - €12
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Створення потужного закладу національного рівня із 
надання послуг медичної реабілітації

Ірпінь

Медицина, туризм

Державно-приватне партнерство

орієнтовно €6 000 000

Статус рекреаційної зони, зручна логістична розв’язка,  
активна маркетингова політика міста з позиціонуванням 
міста, як рекреаційної зони

Орієнтовний період окупності 4-5 років

ідея

АдРесА

гАлУзь
фОРМА

Обсяг іНвестИЦій

пеРевАгИ 

ОКУпНість

Напрямок діяльност: хірургія, відновлен-
ня після операцій, ортопедія, психологічний 
стан, офтальмологія.

Конкуренція: на сьогодні в місті Ірпінь діє 2 
реабілітаційні центри:

• «Логос» (Центр реабілітації та благодій-
ної допомоги, релігійна організація),

• Всеукраїнський клінічний медико-ре-
абілітаційний кардіохірургічний центр 
Міністерства охорони здоров’я України 
(напрямок - кардіологія).

Місто постраждало від військових дій і насе-
лення потребує якісної медичної допомоги. 
Також у місто переселяються внутрішньо пе-
реміщені особи (ВПО), яким також потрібна 
реабілітація. Важливий момент – майбутнє 
повернення з фронту учасників бойових дій.

висновок: Необхідний комплексний реабі-
літаційний центр, який би вирішував основні 
питання реабілітації постраждалих катего-

рій з подальшим розширенням напрямків і 
збільшенням кількості послуг. 

Коротке інвестиційне обгрунтування: 

• У зв’язку з військовими діями ринок 
медичних послуг перебуває у стадії ак-
тивного розвитку. Збільшилася кількість 
хірургічних операцій і погіршився психо-
емоційний стан населення. 

• Суттєво виріс попит на послуги реабі-
літації.

• Реабілітаційний центр розрахований на 
100 палат. Одноразове постійне роз-
міщення ~300 пацієнтів. Одночасно РЦ 
може працювати і на денній формі ста-
ціонару.

• Щомісяця курс реабілітації може прохо-
дити до 500 осіб.

• Вартість курсу реабілітації, розрахова-
ного на 3 тижні, становить від €500.
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Створення потужного закладу національного рівня 

Ірпінь

Медицина, туризм

Державно-приватне партнерство

орієнтовно €1 500 000 

Статус рекреаційної зони, зручна логістична розв’язка, 
активна маркетингова політика міста з позиціонуванням 
міста, як рекреаційної зони

6-7 років

ідея
АдРесА

гАлУзь
фОРМА

Обсяг іНвестИЦій

пеРевАгИ 

ОКУпНість

Цільова аудиторія: молоді родини міста 
Ірпінь (75 % населення - молодь), при-
леглих міст і селищ, місто Київ, інші міста 
України. 

вартість процедури - від €1500 

Конкуренція: У регіоні діє єдиний спеціалі-
зований медичний заклад -  ірпінський по-
логовий будинок комунальної власності у 
селищі Ворзель. 

переваги: Місто Ірпінь є рекордсменом за 
народжуваністю на Київщині. Висока наро-
джуваність і у сусідньому місті Буча. Серед-
ній вік населення в регіоні становить 35 ро-
ків. Крім того, Ірпінь має високу міграційну 
привабливість - приріст населення за 2021 
рік становить більше 4%. Середня заробіт-
на плата в Ірпені станом на VI квартал 2020 
року становила €350 та від початку року 
зросла на 16%.
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Відкриття школи європейського зразка за міжнародними 
стандартами якісної освіти

Ірпінь, вул. Садова, 38

Освіта

Приватна

орієнтовно від €2 000 000

Велика кількість молодих сімей, маленьких дітей, 
недостатня кількість шкіл у регіоні

6 років

ідея

АдРесА

гАлУзь
фОРМА

Обсяг іНвестИЦій

пеРевАгИ 

ОКУпНість

Цільова аудиторія: 

Населення шкільного віку в Ірпені складає 
майже 18 000, щороку до війни в перший 
клас ішло близько 1500 дітей. За рахунок 
ВПО кількість учнів неухильно зростає. Не-
задоволена потреба – більше 30%. 

економічні переваги: 

Рівень безробіття в Ірпені становить менше 
1%. Середня заробітня плата – близько 14 
300 станом на 2021 рік. Кількість населення 
шкільного віку становить близько 16% від 
загальної кількості. 

плата за навчання в місяць –  €500-1000 

Інвестиції: іноземні школи, франчайзинг, 
окрема ініціатива, кредитування за пільгови-
ми умовами (місто після активних бойових дій) 

Конкуренція:

Традиція приватної освіти в нашій краї-
ні відносно нова, цей сектор ринку не за-
повнений. Особливості територіального 
розташування майбутнього навчального 
закладу будуть обговорюватися індивіду-
ально з врахуванням розташування вже 
існуючих закладів освіти. Очікується зрос-
тання ринку приватного навчання в цілому. 

Інвестиційна рада Ірпеня сприяє перемов-
ним процесам із власниками приміщень, 
банками, будівельними та ремонтними 
компаніями, наданні пільгових умов орен-
ди та муниціпальних дозволів, організації 
маркетингових кампаній тощо.
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Розвиток спорту та здорового способу життя у регіоні та 
області, підготовка спортсменів з водних видів спорту

Ірпінь, вул. Северинівська, 129-б

Спорт

Державно-приватне партнерство

орієнтовно від €2 500 000

Переважність молодого населення сімейного типу, 
відсутність аналогічних комплексів у Приірпінні

5-7 років

ідея

АдРесА

гАлУзь
фОРМА

Обсяг іНвестИЦій

пеРевАгИ 

ОКУпНість

Основним видом діяльності є спортивно-
оздоровчі послуги.

Що передбачає цей проект: розширення 
бізнесу, удосконалення спортивної інфра-
структури міста, покращення стану здоров’я 
мешканців Ірпеня. 

Цільова аудиторія: На 1 січня 2022 року в 
місті Ірпінь офіційно проживало 65 тис. осіб. 
Після закінчення бойових дій на території 
громади додому повернулося 85% насе-
лення - це 55 тис. осіб. Ірпінці продовжують 
повертатися в рідне місто. Чисельність на-
селення зростає за рахунок ВПО.  Плануєть-
ся, що принаймні ¼ (~ близько 14 тис. меш-
канців міста на цей час) буде відвідувати 
басейн «часто». Звертаючи увагу на геогра-
фічне розміщення Ірпеня, можна стверджу-
вати, що частими відвідувачами будуть не 
тільки жителі міста, а й області, які активно 
займаються спортом.

прогнозована ціна на послуги (бассейн/
реабілітація/фітнес зал): 

від €150 за місяць (середня вартість - від 
€200 за місяць) 

інвестиції: франчайзинг, окрема ініціатива, 
кредитування за пільговими умовами (місто 
після активних бойових дій)

Конкуренція:

На сьогодні в місті опосередкованим кон-
курентом є один діючий басейн; однак його 
призначення суттєво відрізняється від при-
значення водно-спортивного комплексу, що, 
відповідно, дає значну перевагу для цього 
інвестиційного проекту. Цей комплекс має на 
меті стати не тільки ефективним майданчи-
ком для інноваційних спортивних програм, 
але й бути центром підготовки професійних 
спортсменів, а також місцем проведення різ-
номанітних змагань, у тому числі з плавання. 
Проєкт дозволить отримати доступ до по-
слуг навчання з плавання та акватерапії всім 
жителям громади, в тому числі мешканцям з 
особливими потребами (ДЦП) за допомогою 
спеціалізованих спортивних програм.
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Забезпечення населення приватними дитячими садками 
нового покоління

Ірпінь

Освіта

Державно-приватне партнерство

орієнтовно від €2 000 000

Велика кількість молодих сімей, маленьких дітей, 
недостатня кількість шкіл у регіоні

5-7 років

ідея

АдРесА

гАлУзь
фОРМА

Обсяг іНвестИЦій

пеРевАгИ 

ОКУпНість

плата за навчання в місяць - €300-800 

Цільова аудиторія: В Ірпені - близько 6000 
дітей дошкільного віку. Зі збільшенням 
кількості ВПО в Ірпені неухильно зростає і 
кількість дошкільнят. 

економічні переваги: 

Рівень безробіття в Ірпені становить менше 
1%. Середня заробітня плата – близько €380 
станом на 2021 рік. 

інвестиції: іноземні заклади дошкільної 
освіти, франчайзинг, окрема ініціатива, 
кредитування за пільговими умовами (місто 
після активних бойових дій) 

Конкуренція:

Кількість місць у муніципальних дитсадках 
недостатня. Дефіцит не покривають і при-

ватні заклади. Дошкільними освітніми по-
слугами охоплено лише 50% дітей. Крім 
того, батьки шукають змоги обирати для ді-
тей додаткові заняття, гуртки.

До війни приріст населення  складав 6% за 
рік (2021). Після закінчення військових дій 
приріст має збільшитися за рахунок ВПО. 

Особливості територіального розташуван-
ня обговорюються індивідуально. Очікуєть-
ся зростання ринку приватного навчання в 
цілому. 

Інвестиційна рада Ірпеня сприяє пере-
мовним процесам із власниками при-
міщень, банками, будівельними та ре-
монтними компаніями, наданні пільгових 
умов оренди та муниціпальних дозво-
лів, організації маркетингових кампаній 
тощо.
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Створення унікального туристичного кластеру на території 
проживання видатних українських письменників та поетів, 
з неповторним ландшафтним оточенням

Ірпінь, вул. Стельмаха, 20

Культура, туризм

Державно-приватне партнерство

орієнтовно €3 000 000

Створено парк Письменників. Ведеться активний маркетинг 
з просування міста та залучення туристичних потоків

ідея

АдРесА

гАлУзь
фОРМА

Обсяг іНвестИЦій

пеРевАгИ 

Реконструкція існуючого архітектурно-пар-
кового ком-плексу на території Будинку 
творчості письменників в Ірпені з повним 
збереженням архітектурних об’єктів та про-
веденням реконструкції будівель із вико-
нанням вимог законодавства про охорону 
історико-культурної спадщини. Надання 
Будинку творчості письменників статусу іс-
торико-культурного заповідника з метою 
от-римання фінансування з бюджетів усіх 
рівнів, а також збереження історико-куль-
турної цілісності об’єкта.

Будівництво на прилеглій території парко-
вої тематичної зони відпочинку «Сад укра-

їнських літераторів», яке передбачатиме 
об’єднану систему садово-паркових та 
архітектурних об’єктів, амфітеатр, бібліо-
теку-архів просто неба, літературну алею, 
а та¬кож будівництво тематичного готель-
но-ресторанного комплексу з метою забез-
печення туристів необхідною інфраструкту-
рою. Основна мета кластера - формуван¬ня 
сучасної конкурентоспроможної туристич-
ної галузі, створення соціально-економіч-
них і організаційно- правових механізмів 
для планомірного формування сучасного, 
високоефективного і конкурентоздатного 
туристично-рекреаційного комплексу на 
новому етапі розвитку туристичної індустрії.
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Створення центру творчості та мистецтва міжнародного рівня

Ірпінь, вул. Університетська

Культура

Державно-приватне партнерство

орієнтовно €2 000 000

Недостатність у Києві та Київській області інноваційних 
масштабних, комплексних, виставкових та концертних 
культурних будівель

ідея

АдРесА

гАлУзь
фОРМА

Обсяг іНвестИЦій

пеРевАгИ 

Будівництво сучасного центру заплановано 
для проведення масових культурно- мис-
тецьких та бізнесових подій. Будівництво 
багатофункціонального, великого за пло-
щею культурно-мистецького центру перед-
бачає вирішення одразу декількох нагаль-
них потреб галузі культури:

• розміщення в цьому закладі сучасної 
та достатньої за кількістю місць школи 
мистецтв;

• створення музею сучасної культури 
міста, галереї для місцевих скуль-

пторів, художників, фотохудожників, 
майстрів деко-ративно-прикладного 
мистецтва;

• створення простору для реалізації 
творчих ініціатив громадськості;

• створення іміджу закладу як величез-
ного за площею виставкового центру 
для проведення всеукраїнських та 
міжнародних мистецьких та інших ви-
ставок, презентацій.
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Створення закладу з новітнім підходом розвитку творчих й 
мистецьких здійбностей у дітей та підлітків

Ірпінь, вул. Троїцька

Освіта

Державно-приватне партнерство

орієнтовно €2 000 000

Велика кількість молодих сімей, маленьких дітей, недостатня 
кількість закладів для творчості, позашкільної освіти у регіоні

ідея

АдРесА

гАлУзь
фОРМА

Обсяг іНвестИЦій

пеРевАгИ 

Здорове суспільство передбачає вихован-
ня передусім високодуховних та культур-
них особистостей. Сфера культури Ірпеня 
повинна зіграти вирішальну роль, осо-
бливо в умовах конкуренції з закладами 
культури міста-супутника - столиці Укра-
їни Києва. Місто зацікавлене у створенні 
приватних закладів культури з метою під-
вищення рівня якості культурного продук-
ту та збільшенні кількості охопленого ним 
населення.

Матеріальне оснащення закладів, створення 
активного простору та одночасно пасивного 
відпочинку в будівлі стане вагомою конку-
рентною перевагою закладу. Пропонується 
облаштування в будинку дитячої творчості мі-
ні-бібліотеки, кав’ярні, місця для змінних ви-
ставок фото і картин митців, зони вільного WI-
FI, по можливості - тренажерних залів, вільних 
зон для творчості, можливість електронної 
реєстрації на заходи, у приватні гуртки та сту-
дії, картки постійного відвідувача тощо.
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Створення місць для пляжного відпочинку 

р. Ірпінь, Ірпінська набережна

Туризм, дозвілля

Державно-приватне партнерство

орієнтовно 2 млн євро

Статус рекреаційної зони, зручна логістична розв’язка, 
активна маркетингова політика міста з позиціонування міста 
як рекреаційної зони.

ідея

АдРесА

гАлУзь
фОРМА

Обсяг іНвестИЦій
пеРевАгИ 

Рекреація, туризм, оздоровлення є важли-
вою соціальною цінністю. Тому за останні 
кілька десятків років у світі поступово зрос-
тає їх значення. У рекреаційних потребах на-
селення провідне місце належить відпочин-
ку на природі. 

Найголовнішим в ефективному використанні 
природніх ресурсів є наявність організацій-
ної інфраструктури. Це готелі, мотелі, бу-
динки відпочинку, заклади харчування, за-

клади для розваг, атракції - те, що потребує 
м. Ірпінь.

В регіоні зі 100 тис. населенням не зайнята 
ніша пляжного відпочинку та не облагоро-
джено за світовими стандартами пляжні зони. 

Враховуючи кількість населення Ірпеня та 
прилеглих міст, є великий потенціал у ство-
ренні місць для пляжного відпочинку на 
річці Ірпінь.
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Створити льодову арену в районі Києва, яка б слугувала 
для занять видами спорту на льоду та для підготовки 
спортсменів національного рівня

Ірпінь, вул. Північна

Спорт

Державно-приватне партнерство

орієнтовно €8 000 000

Прилеглість до Києва задовільнить потребу киян та 
передмістя столиці України у льодовому майданчику, 
прийнятному для розвитку професійного спорту

ідея

АдРесА
гАлУзь
фОРМА

Обсяг іНвестИЦій

пеРевАгИ 

У Києві та його передмісті є лише один май-
данчик, який відповідає стандартам й по-
требам професійних занять льодовими ви-
дами спорту: фігурне катання, шорт-трек, 
хокей з шайбою і керлінг. Оскільки такий 
майданчик тільки один, то він надзвичайно 
перевантажений кількістю та інтенсивністю 
тренувань на ньому.

Проте льодова арена буде великим спор-
тивним комплексом, який окрім критого 
катка стандартних розмірів для хокею та фі-
гурного катання буде пропонувати: футбол, 
тхеквондо, айкідо, спортивно-оздоровчу 
аеробіку, а також сауну, салон краси, тре-
нажерну залу тощо.
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Організація проживання людей літнього віку в комфорті і 
затишку

Ірпінь, вул. Давидчука

Соціальний захист

Державно-приватне партнерство

орієнтовно €1 000 000

Низька конкурентність у цьому сегменті, можливість 
рівномірного навантаження протягом року, зручна 
транспортна розв’язка, статус рекреаційної зони

ідея

АдРесА

гАлУзь
фОРМА

Обсяг іНвестИЦій

пеРевАгИ 

Пропонується будівництво закладу для пе-
ребування у ньому одиноких непрацездатних 
жителів Ірпеня та Київської області, загалом 
на 100 місць зі створенням та облаштуван-
ням у структурі таких підрозділів:

• стаціонарне відділення (цілодобове 
перебування) на 50

• ліжок;

• відділення з надання хоспісної та  
паліативної допомоги

• на дому за місцем проживання;

• лікувально-консультативне відділення.



I    183IRPIN RECONSTRUCTION SUMMIT

Створення виробничої зони та сучасних корпусів формату 
“бізнес-центр” для дослідних і навчальних цілей

Ірпінь

Виробництво, наука, дослідництво, бізнес

Державно-приватне партнерство

індивідуально

Ірпінь технопарк має ідеальне транспортне сполучення, 
створення парку забезпечить робочі місця для населення 
Київської області, яке становить 1,8 млн. жителів

ідея

АдРесА

гАлУзь
фОРМА

Обсяг іНвестИЦій

пеРевАгИ 

До уваги інвесторів! 

В Ірпінській громаді заплановано створен-
ня Індустріального парку. Територія про-
екту близько 20 гектарів. Передбачено 
створення виробничої зони та сучасних кор-
пусів формату “бізнес-центр” для дослід-

них і навчальних цілей, сучасної наукової 
інфраструктури, передових дослідницьких 
технологій, сонячної електростанції, най-
більшого в Україні дендропарку та еко-са-
ду. Незабаром відбудеться перезентація 
проекту. За деталями пишіть на ел.адресу  
volodymyr.karpliuk@irpinhelp.com
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ідея

АдРесА

гАлУзь
фОРМА

Обсяг іНвестИЦій

пеРевАгИ 

Створення автономної споруди для цілей міста і відключення 
від споруд м.Києва

Ірпінь, вул. Університетська

Комунальне господарство

Державно-приватне партнерство

орієнтовно €8 000 000

Низький рівень якості очисних споруд дає поле для 
діяльності новітнім технологіям, сприятливий клімат для 
інвестицій у масштабні проекти, постійний приріст населення 
та збільшення нових забудов у місті

Створення комфортних умов проживання 
неможливе без надання якісних та стабіль-
них житлово-комунальних послуг. Упро-
вадження інвестицій у сферу житлово-ко-
мунального господарства для проведення 
капітального ремонту та реконструкції іс-
нуючих об’єктів ЖКГ, а саме: будівни-
цтво станції переробки очисних стоків до-

зволить інвестору отримувати прибуток зі 
сплати комунальних послуг населенням 
та підприємствами. Впровадження новіт-
ніх технологій у сфері переробки стоків, із 
обов’язковою реалізацією отримання біо-
газу, теплової та електричної енергії після 
переробки відходів - такі новітні технології 
очікуються для м. Ірпінь.
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Розвиток велосипедного туризму та веломережі для 
мобільних поїздок на короткі дистанції

місто Ірпінь та агломерація 

Транспорт, туризм, дозвілля, спорт

Державно-приватне партнерство

орієнтовно від  €100 000, індивідуально

Ірпінь - місто парків. До передмістя столиці на вихідні 
приїжджають мешканці та гості Києва щоб ознайомитися 
з історією міста, долучитися до спортивних і культурно-
мистецьких акцій, відпочити в місцевих парках та на 
набережній. Оптимальним варіантом пересування містом з 
цією метою став велосипед

ідея

АдРесА

гАлУзь
фОРМА

Обсяг іНвестИЦій

пеРевАгИ 

В Ірпені з кожним роком зростає кількість 
велокористувачів. Містяни все частіше оби-
рають велосипед для мобільних поїздок по 
Ірпеню та до Києва. Найбільшої популяр-
ності в Ірпені набули велопрогулянки міс-
том, як одного з видів дозвілля та туризму. 
Також все більшої популярності набувають 
електросамокати та інший мобільний елек-
тротранспорт. Розвиток велосипедного ту-
ризму для Ірпеня є одним із пріоритетних. 
До початку військового вторгнення в місті 
було проведено та започатковано близько 
десяти традиційних велосипедних заходів. 
Зокрема, перегони для дорослих і дітей та 
веломарафони на дистанції від 100 до 1500 
кілометрів. 

сфери інвестування: для ефективного 
розвитку велосипедного туризму в місті 
існує необхідність створення та розвитку 
веломережі, а саме - маршрутів, доріжок, 
паркінгів, хабів для зберігання транспорту, 
сервісів з обслуговування та оренди вело-
сипедів, веломагазинів, велосипедної шко-
ли, вело-івентів, мобільних додатків для 
велокористувачів, закладів громадського 

харчування та готельного бізнесу на ту-
ристичних маршрутах тощо.

заохочення для інвесторів:

• пільгова оренда землі на перші 3 роки 

• документальна та юридична підтрим-
ка проєктів 

• сприяння міської адміністрації у ве-
денні бізнеса, додаткові програми, 
консультації щодо отримання муніци-
пальних дозволів 

варіанти інвестування: кредитування за 
пільговими умовами (місто після активних 
бойових дій), іноземні інвестиції, франчай-
зинг, інше.

Конкуренція: в місті працює декілька не-
великих приватних сервісів з оренди та об-
слуговування велосипедів, веломагазинів. 
Також працює компанія, яка надає в оренду 
електросамокати. В кожному міському пар-
ку та на набережній є велодоріжки. Попит на 
послуги в цій сфері більший, ніж пропозиція.
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Розвиток альтернативного громадського транспорту

Ірпінь, вул. Університетська

Транспорт

Державно-приватне партнерство

орієнтовно 150 млн євро

Швидкість будівництва та введення в експлуатацію, 
близькість до м.Києва, зручна транспортна розв’язка  
для створення перехоплювального паркінгу

ідея
АдРесА

гАлУзь
фОРМА

Обсяг іНвестИЦій

пеРевАгИ 

Монорельс – це громадський вид транспор-
ту, що рухається над міськими дорогами, 
річками чи каналами по рейці, яка підвіше-
на на опорах. 

Будівництво Монорельсу з Ірпеня до Києва 
– це спосіб вирішення проблеми з пробками 
на в’їздах в місто Київ та транспортну про-
блему Ірпеня та всього передмістя Києва. 

Проєкт передбачає створення перехоплю-
вального паркінгу на чотири тисячі авто в 
місті Ірпінь. На них жителі приміської зони 
можуть залишити свої транспортні засоби 
та пересісти на монорельс та швидко доїха-
ти до міста Києва. Автомобіль зберігається 
на стоянці протягом дня і забирається влас-
ником на зворотному шляху. 

Потенційна кількість клієнтів, що може ко-
ристуватися монорельсом – до 50 000 лю-
дей щоденно з міст Ірпінь, Ворзель, Буча, 
Гостомель, Немішаєво, Бородянка

Основна перевага монорейкової дороги 
полягає в тому, що вона, як і традиційний 
метрополітен, не займає місце на переван-
тажених магістралях міста, але, на відміну 
від метро, набагато дешевше у будівництві 
та може долати крутіші вертикальні ухили 
порівняно з будь-яким залізничним дворей-
ковим транспортом. Власне монорейкові лі-
нії - ще одна можливість реалізації міських 
пасажирських ліній.

Орієнтовний строк окупності 10-12 років.

Дубайська монорейка - лінія монорейки на острові Пальма Джумейра в Дубаї (ОАЕ).
Побудовано Marubeni Corporation.
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ідея
АдРесА

гАлУзь
фОРМА

Обсяг іНвестИЦій

пеРевАгИ 

Побудова великого відпочинкову комплексу із аквапарком

Ірпінь, вул. Гостомельське шосе

Туризм, дозвілля

Державно-приватне партнерство

орієнтовно 15 млн євро

Статус рекреаційної зони, зручна логістична розв’язка,  
активна маркетингова політика міста з позиціонування міста 
як рекреаційної зони. 
Відсутність конкуренції.

Ідея даного інвестиційного проекту на озе-
рі по вул. Гостомельське шосе передбачає 
розвиток незадіяної ринкової ніші розва-
жальної сфери активного відпочинку соці-
ально-культурного характеру в місті Ірпінь 
та Київській області за рахунок будівництва 
на площі біля великого озера нового уні-
кального, з точки зору інженерії і технологій, 
центра розважальної індустрії – спортивно-
оздоровчого комплексу з аквапарком.

Будівництво унікального об’єкта по різно-
манітності інтересів, басейнів, водних гірок 

і атракціонів, ресторанів, кафе та затишних 
магазинів в зоні природнього ландшафту 
з живою рослинністю обумовлюють високу 
рентабельність проекту.

Комплекс «Аквапарк на озері» по переліку 
послуг буде привабливим центром дозвілля 
для жителів і гостей міста Ірпеня, Києва та 
його передмістя.

Середній чек 50-60 євро.

Орієнтовний строк окупності 10-12 років. 
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ідея
АдРесА

гАлУзь
фОРМА

Обсяг іНвестИЦій

пеРевАгИ 

Побудова багатофункціональних житлових комплексів

Ірпінь

Житло, комерція

Приватна

індивідуально

Близькість до м. Києва, зручна транспортна розв’язка, різке 
збільшення ВПО у зв’язку з військовою агресією з боку росії,  
які потребують житло

Ірпінь – це сучасне, молоде та європейське 
місто, окрім того має дуже вдале розташу-
вання та розвинену інфраструктуру, місто 
яке може скласти конкуренцію багатьом 
містам України за привабливістю для житла 
та ведення бізнесу.

Молодь та сучасні підприємці хочуть жити у 
місті, яке вирує креативними ідеями та на-
дихає, надає багато можливостей для біз-
несу та відпочинку.

Саме тому в місті Ірпінь збільшується кіль-
кість населення та відкривається новий та 
креативний бізнес. А ми в свою чергу вті-
люємо інноваційні рішення у відновленні 
інфраструктури та створюємо належні та 
прозорі умови для ведення бізнесу в галузі 
багатофункціонального житлового будівни-
цтва.
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Вирощування органічних овочів, зелені та салатів круглий  
рік  у теплицях

Михайлівка-Рубежівка

Еко-бізнес

Приватна

орієнтовно 200 тисяч євро

Близькість до м. Києва, зручна логістична розв’язка

ідея

АдРесА

гАлУзь
фОРМА

Обсяг іНвестИЦій

пеРевАгИ 

Будівництво тепличного комплексу в Ірпін-
ській громаді зумовлює наявність сільсько-
господарських земель та переваги по логіс-
тиці (близькість до міста Києва – 7 км.), що 
зменшує собівартість тепличної продукції, 
витрати та час по доставці продукції до осно-
вного споживача на ринках Києва та області.

Тепличний комплекс в Ірпінській громаді – 
це надійне місце для сільськогосподарсько-
го виробництва з високою купівельної спро-
можності населення.  

Міська рада сприяє та частково фінансує 
прокладання водопровідних, каналізацій-
них та електричних мереж.

Інвестиційна рада Ірпеня сприяє перемови-
ним процесам із власниками земельних ді-
лянок та муніципальних дозволів, організа-
ції маркетингу компанії тощо. 

Орієнтовний строк окупності 2 роки.
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Побудова майданчику для проведення концертів, фестивалів, 
виставок

Михайлівка-Рубежівка

Туризм, дозвілля

Державно-приватне партнерство

орієнтовно 2,5 млн євро

Статус рекреаційної зони, зручна логістична розв’язка, активна 
маркетингова політика громади. Вже створені зони розваг. 
Близькість до м. Києва. Зручна транспортна розв’язка.

ідея

АдРесА

гАлУзь
фОРМА

Обсяг іНвестИЦій

пеРевАгИ 

Співоче поле в Михайлівці-Рубежівці – це 
унікальний культурний майданчик, де тра-
диційно проводяться масові розважальні 
заходи, а також розташовані організовані 
зони дозвілля та відпочинку сімейного типу. 
Він є одним із наймальовничіших куточків 
історичної місцевості Михайлівки-Рубежів-
ки, адже розмістилося воно в самому серці 
зеленого селища поряд з озером.

Це місце стало справжнім туристичним яко-
рем та улюбленою локацією сімейного до-
звілля, відомою унікальними івентами та 
культурними подіями.

Наша ідея полягає в масштабній модерні-
зації співочого поля з будівництвом вели-
кої сцени з якісним звуком для проведення 
міжнародних концертів і фестивалів, ство-
рення площадок для проведення декількох 
заходів одночасно. Також звести місця ак-
тивного відпочинку на відкритому повітрі, 
з новітніми атракціонними комплексами, 
ігровими локаціями та інтерактивними зо-
нами з сучасним фудкортом. 

Інвестиційна рада Ірпеня сприяє перемови-
ним процесам із муніципалітетом щодо до-
зволів, організації маркетингу компанії тощо.
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Поводження з твердими побутовими відходами

Михайлівка-Рубежівка

Екологічна промисловість

Державно-приватне партнерство

2 млн євро

Близькість до м. Києва, зручна логістична розв’язка

ідея
АдРесА

гАлУзь
фОРМА

Обсяг іНвестИЦій

пеРевАгИ 

На сьогодні змішане сміття здебільшого 
відвозять на існуючі полігони в Київській 
області у зв’язку з відсутністю сміттєсор-
тувального комплексу в Ірпінській грома-
ді. Нині багато сміттєзвалищ закривають-
ся. Але це проблема не місцевого рівня, а 
загальнодержавна. Втім, у місті Ірпінь вже 
30% відсотків населення свідомо розділяє 
сміття. 

Тому створення сучасного сміттєсортуваль-
ного комплексу в Ірпінській міській терито-
ріальній громаді у формі державно-приват-

ного партнерства надасть сприятливі умови 
для: організації роздільного збору сміття; 
організації приймання та сортування сміття; 
продажу вторинного сміття тощо.

Інвестиційна рада Ірпеня сприяє перемо-
виним процесам із власниками земельних 
ділянок та муніципальних дозволів, ор-
ганізації маркетингу компанії, укладання 
договорів сміттєвивезними компаніями та 
комунальними підприємствами міста зі сміт-
тєсортувальним комплексом тощо. 
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Відновлення бази спортивного комплексу 

Ірпінь, вул. Садова 60

Спорт, дозвілля

Державно-приватне партнерство

орієнтовно 15 млн євро

Статус рекреаційної зони, Близькість до м. Києва. Зручна 
транспортна розв’язка. Активна маркетингова політика міста 
з позиціонування міста спорту. Вже створена база.

ідея
АдРесА

гАлУзь
фОРМА

Обсяг іНвестИЦій

пеРевАгИ 

На території Державного податкового уні-
верситету в місті Ірпінь на 70% збудовано 
спортивний комплекс з футбольним полем. 
База спортивного комплексу передбачає 
підготовку спортсменів для міжнародних 
змагань та Олімпійських ігор так і заняття 
спортом для студентів Університету, насе-
лення міста Ірпінь та Київщини.

В Київській області відсутні спортивні 
об’єкти з такими стандартами.

Загальна площа спорткомплексу –  
29347,6 м²

Склад спортивного комплексу:

• фізично-оздоровчий комплекс, який 
включає ігровий майданчик, для про-
ведення ігор з волейболу, футболу, бас-
кетболу;

• сучасний біговий трек;

• зал для занять фітнесом;

• зал для занять ігровими видами спорту;

• 2 зали для занять єдиноборствами;

• басейн з дзеркалом води 25 м х 16 м.

Футбольне поле реконструювали під чем-
піонат Європи з футболу Євро-2012 для 
проведення тренувань футбольних ко-
манд-учасників чемпіонату.

Ідея полягає у закінчені будівництва спор-
тивного комплексу Університету за світо-
вими стандартами, та запуск його роботи у 
формі державно-приватного партнерства зі 
сприятливими умовами для інвестора. 



Концепція інфраструктурного проєкту меморіального комплексу «ДОРОГА ЖИТТЯ»
Команда Зоряни Тихончук (Хомин) в рамках «IRPIN RECONSTRUCTION SUMMIT»
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